

ERRATA

Online address: <http://www.molmed.org>
doi: 10.2119/molmed.2012.00005.erratum

Eleni A Karavia, Dionysios J Papachristou, Kassiani Liopeta, Irene-Eva Triantaphyllidou, Odyssefs Dimitrakopoulos, and Kyriakos E Kypreos. (2012) Apolipoprotein A-I Modulates Processes Associated with Diet-Induced Nonalcoholic Fatty Liver Disease in Mice. *Mol. Med.* 18(6):901–912.

In the Abstract, an incorrect expanded form of the gene *FASN* is shown: “fatty acid synthase 1”; it should be “fatty acid synthase.”

Also, 2012 Jul 23 was the epub date used in reference 28. The date of publication given by PubMed and the *Journal of Nutritional Biochemistry*, however, is not the same (they are 2012 Jul 19 and 2012 Jul 23, respectively). Kyriakos E Kypreos indicates that 2012 Jul 19 is the correct date; therefore, the date in reference 28 will be changed to 2012 Jul 19:

Karavia EA, Papachristou DJ, Kotsikogianni I, Triantafyllidou IE, Kypreos KE. (2012) Lecithin/cholesterol acyltransferase modulates diet-induced hepatic deposition of triglycerides in mice. *J. Nutr. Biochem.* 2012, Jul 19 [Epub ahead of print].

Online address: <http://www.molmed.org>
doi: 10.2119/molmed.2012.00006.erratum

George C Bobustuc, Joshua S Smith, Sreeram Maddipatla, Sheila Jeudy, Arati Limaye, Beth Isley, Maria-Lourdes M Caparas, Susan M Constantino, Nikita Shah, Cheryl H Baker, Kalkunte S Srivenugopal, Said Baidas, and Santhi D Konduri. (2012) MGMT Inhibition Restores ER α Functional Sensitivity to Antiestrogen Therapy. *Mol. Med.* 18(6):913–929.

On page 926 in the graph of Figure 7A, the *x* axis had cutoff wording. “p-ER Alpha Ser 104/106” is the correct wording for the second group of columns.

Online address: <http://www.molmed.org>
doi: 10.2119/molmed.2012.00007.erratum

Gabriela A Kulp, Ronald G Tilton, David N Herndon, and Marc G Jeschke. (2012) Hyperglycemia Exacerbates Burn-Induced Liver Inflammation via Noncanonical Nuclear Factor- κ B Pathway Activation. *Mol. Med.* 18(6):948–956.

On pages 951–954 for each of the legends of Figures 4–7, the “x” should be “¥”; below is the corrected statement:

Changes within each group were analyzed by one-way ANOVA with *post hoc* correction and compared with sham, no burn (# for hyperglycemic group and ¥ for control group).